Calcul mental : calculer avec des euros et/ou des décimaux.

1. Jeux du marchand.
e Pour payer un petit pain au chocolat coltant 1,10 €, je donne un billet de 5 €.
=D Le COMMEIrGANt ME rENG : ..uooieveieecteeree ettt ev ettt se s bea st st aaeses s et st sanans
e Pour payer deux baguettes colitant 0,90 € la piece, je donne une piece de 2 €.
=D Le COMMEIrCANt ME rENG :© ..uoceiieecreeree et er et er et et setse b bes et et saesnabesebesebeae s
e Pour payer deux chaussons aux pommes co(tant 1,40 € piéce, je donne un billet de 5 €.
=D Le COMMEIGANt ME MENG :© .veeevieeceeree sttt ser e ses et st ssr e e s st s areses e st ssseseans
2. Ecris en nombres a virgule les prix ou les « sommes » suivantes :
2€20 e, 1€07CtS 2 i 13€05cts 2 .......
Une piéce de 1 € et une piecede 10 cts = ..o
Une piéce de 2 € et une piece de 2 cts > .....ceveeeee.
Une piéce de 2 € et deux piéces de 20 cts =2 ......ccueuuee.
Un billet de 5 € et deux piéces de 20 cts > ..................
3. Effectue les additions et les soustractions suivantes :
241,5% v | 1,34 1,7 = e, |3,3-1= | 2,2-0,5=
1+40,6= | 1,440,7 = oo, | 1,5-0,4= ovvvverrceee 13,5-0,6=
240,7= coovcererrren | 2,340,8= v |23-1,2= v | 2,4-0,7=
0,4+2,6= ooverrerereeenn | 1,542,8= oo | 2,8-2,5= o | 1,2-0,7=
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